

如皋出台系列激励措施——

“八条新政”助力文化产业做大做强

“‘八条新政’真给力，坚定了我打造世界电影工业文化旅游基地的信心。”近日，如皋华夏电影文化中心总经理刘建拿到《如皋市促进文化产业高质量发展激励办法》时激动地说。

近几年来，如皋文化产品向工业化、数字化、娱乐化拓展，形成现代文化产业体系。打造“创意如皋”，重点项目持续发力。总投资15亿元的一下科技互联网视频产业园，落户如皋；来自上海等大中城市的文化创意企业抢驻如皋文化创意产业园，500名软件工程师来到如皋软件产业园从事制作处理视频业务。

文化产业需要扶上马送一程，3月底，如皋市委市政府出台促进文化产业高质量发展的八条激励措施，进一步加大对文化产业事业发展支持，推动文化产业高质量发展，切实增加文化产品供给，以高质量文化供

给增强人们的文化获得感、幸福感。

支持培育文化企业发展。对落户亿元以上重大文化产业项目，采取一事一议的办法给予奖补。对当年新增规模文化服务业企业或新增规模文化制造业企业给予一次性奖励5万元。对当年新增限额以上文化批零企业给予一次性奖励3万元。对文化服务业企业当年应税营业收入达到如皋重点服务业平均增幅且首次达到1000万元、5000万元、1亿元及以上，分别一次性奖励5万元、10万元、20万元。

支持创建文化产业示范园区。打造现代传媒、数字出版、文化旅游、工艺美术、创意设计、影视娱乐、动漫游戏，被评为国家级、省级、南通市级文化产业示范园区的，分别给予50万元、20万元、10万元的奖励。对被评为国家级、省级、南通市级文化产业示范基地、企业的，分别给予30万元、15万元、6万元的奖励。

支持非遗项目产业化。如皋市非遗项目新注册登记企业化生产且连续两年应税销售超过10万元的给予一次性奖补2万元。对非遗类企业，新达到规模以上企业标准的，给予一次性奖补10万元。对在古城旅游区、国家3A级以上旅游景区、江苏省四星级及以上的乡村旅游区内，从事非遗类项目和如皋特色工艺制作销售且正常经营的经营单位，给予每个经营单位每年1万元的奖补。

支持文艺精品创作。对具有显著社会效益、体现如皋元素、展示如皋形象的重点原创文艺项目和舞台艺术精品，给予最高不超过项目总投入30%的资助，奖补一般不超过100万元。鼓励原创文艺创作。对获得中宣部“五个一工程”奖等中央部委23个综合性文艺奖项，江苏省“五个一工程”奖和江苏省“五星工程”奖的原创作品，给予上级奖励标准的1:2配套奖

励。获得南通市“五个一工程”奖的作品或个人，按南通奖励标准给予1:1配套奖励。对其他获得国家、省重点资助（含艺术基金）的项目，给予1:1配套扶持奖励。扶持“五个一工程”和“五星工程”奖创作项目。戏剧每部最高资助60万元，电影每部最高资助80万元，电视剧每部最高资助100万元，电视动画片每部最高资助50万元，电视纪录片、广播剧每部最高资助20万元，歌曲每首最高资助20万元，图书每部最高资助10万元。

与此同时，如皋还在支持非国有博物馆发展、文物保护单位提档升级、招引培养文化产业人才、鼓励生产性保护的非遗项目传承人和工艺美术大师带徒传艺等方面进行明码标价，激励企业和个人在促进文化产业发展中开拓创新，精耕细作。

本报通讯员 张建明 丁宏波
本报记者 杨新明

我市防疫资金和捐赠款物使用管理总体良好 未发现挤占挪用等行为

本报讯（记者唐佳美）8日，记者从市审计局获悉，2月份以来，县市两级审计机关加强疫情防控审计监督，有效确保全市疫情防控资金和捐赠款物的公开透明，以审计监督实效助力疫情防控工作高效顺畅开展。审计表明，目前我市疫情防控资金和捐赠款物使用管理总体良好，未发现挤占挪用等行为。

防疫物资事关人民群众的切身利益，2月18日起，市、县两级审计机关共派出9个审计组、31名审计人员，对市本级及下辖5县（市）、3区疫情防控资金和捐赠款物开展了专项审计。疫情期间，我市审计部门重点关注全市用于疫情防控的财政专项资金、捐赠款物的规模、分配和管理使用等情况，审查财政专项资金是否按规定向疫情较重、财力困难地区倾斜，财政部门贷款贴息的拨付情况；捐赠款物登记入账的及时性和完整性，是否做到专款专用、及时分配等。

截至3月末，全市收到社会捐赠资金1.37亿元，已使用1.25亿元；收到捐赠的医用防护服等各类物资499.46万件（折价0.52亿元），已安排使用492.33万件（折价0.51亿元）。

“目前，我市新冠肺炎疫情得到了较好的控制，但是专项审计工作还不能放松，接下来，我们将继续开展相关工作，务必摸清每一笔物资的来龙去脉，确保每笔防疫物资用在‘刀刃’上。”市审计局副局长施宏伟表示。



昨天，海安市滨海新区港丰谷物农地股份合作社社员抢抓良好天气操作农机耕翻整理水稻育苗秧田，为今年水稻丰产丰收打下基础。
姜明 康传广摄

去农贸市场督查疫情防控，刚走到一家包子店门口，店主就向我们热情招手，还拿出刚出炉的烧饼——

“他们是纪委的，是来给百姓办实事的……”



3月2日，是我驻点海门市悦来镇的第30天。

我和同事走在去农贸市场督查疫情防控的路上，刚走到“旺比包子”的店门口，店主黄阿姨就向我们热情招手。这几天以来，我和这位勤劳能干的包子店主黄阿姨早已成为了老熟人。我们迎了过去，想问她有什么事情，不曾想她拿起了五个刚出炉的梅菜扣肉烧饼塞给我。

“你这是干嘛？”我边推辞边问道。“放心吧，我这个是干净的。”黄阿姨说，“为了我们这个小店能开业，你们也费心

了，给你们拿几个烧饼尝尝。”“这哪能啊，你们复业也是为大家提供方便，我们只是做了应该做的事情。”我坚决不肯收。旁边的商户也聚拢过来：“他们是纪委的，是来给百姓办实事的，肯定不会收，你就别为难他们啦！”

走出农贸市场，我的心情久久难以平静。第一次遇见黄阿姨的情形，浮现在眼前。

4天前，我在农贸市场督查时，她拦住了我，语气急迫地对我说：“领导，这几天你一直在我们这里走动，你是来检查的吧？”我回答道：“阿姨，我不是什么领导，我是市纪委的工作人员，来督查疫情防控工作的，您有什么事情要反映吗？”“这个包子店是我开的，一年租金五六万，现在不让开，我们一家人生活压力太大了。”她语气中带着恳求，“你们能帮我向政府反映一下吗？我们

做的食品干净卫生，该准备的东西我们也准备好了。”我进店查看了他们为复业准备的口罩、防护服、消毒液等设施，发现已经基本达到复业要求，当即与海门市悦来镇政府联系，联系后得知店铺的复业应向居委会申请，我向她转告了居委会的地址，让她先去申请，我明天还会过来了解情况的。

第二天一早，我专程来到这家店面，询问店铺复业进展情况，黄阿姨说正在申请中，能不能帮她催快点批准。我说：“我们也不能干涉居委会的正常工作，但如果有故意刁难和拖延的行为，您可以向我们纪检监察部门反映。”当天下午，黄阿姨包子店的复业申请顺利通过，随即，包子店正式恢复经营。再后来，就有了文章开头的那一幕。

这一个月来，我一直在想，除了做好督查的本职工作，我还能为这里的百姓

做些什么。当前，很多基层部门，既要抓疫情防控，又要抓复工复产，工作压力也很大。我们在一线督查的纪检监察干部，愿意做好桥梁和纽带，既做好监督，又搞好服务；既宣讲政策，也倾听民声。于是，我和同事们为了给外地“大包户”办理返海通行证，不耽误春耕，联系村支书到卡口现场办公；为解决群众反映的防疫宣传高音喇叭扰民问题，与村干部座谈关于播放时间和音量的设定……

“只为成功找方法，不为失败找理由。”这是我在督查一家健身器材公司时在车间看到的标语。这场疫情防控阻击战是一场“不获全胜决不轻言成功”的战役，我们全体纪检监察人夜以继日地坚守在监督一线，查出问题不是目的，而是为了发现问题、解决问题，从而筑实筑牢疫情防控的每一寸防线。

海门市纪委监委 张敦臣

如皋市行政审批局教育窗口：

“派单+预约”方便群众办事

“不是我去找学校，而是学校主动联系我，没想到现在办事这么方便，这是个‘好办法’。”市民缪女士如是说。缪女士口中的“好办法”，就是如皋市行政审批局教育窗口今年新推出的“派单+预约”服务机制。

日前，市民缪女士需要凭毕业证书到一家单位应聘，但其毕业证书已经遗失很久，需要在最短的时间内请原毕业学校出具毕业证明，方能有机会进入这家心仪的单位。由于疫情影响，该市学校尚未复学。缪女士担心自己到学校找不到毕业证明的具体经办人而跑“空趟”，心急如焚之下就通过电话向该市行政审批局教育窗口求助。针对缪女士的情况，该窗口人员立即使用“派单+预约”机制，为其打开“绿灯”。很快，她就收到了学校的预约来电。

“派单+预约”服务机制，主要解决的是办事群众与学校快速有效对接的问题，既方便了群众也方便了学校。这种机制的主要做法是，该市行政审批局教育窗口接到群众的办事需求后，立即通过网络向学校派单。学校接单后，第一时间指定具体事项的经办人员与办事群众主动联系预约相关事宜，市行政审批局教育窗口及时跟踪事项办理进展。

据悉，“派单+预约”服务机制既节省了群众的时间和精力，也降低了学校的人力成本，办事效率大大提升，受到了群众和学校的普遍欢迎。仅今年3月份，该市就有20多位市民享受到这样的“实惠”。·纪正兵 戴世海·



崇川区纪委监委，有效做好境外抵通人员全闭环管控保障精准监督。图为3月25日，崇川区纪委监委境外返通督查组在转运点查看当天境外返通人员信息。

朱素蓉文 杨阳摄

锤炼坚强品质 坚定理想信念

全市146名年轻干部开展军训活动



本报讯（通讯员郎轩）军

事化素质拓展训练，是年轻干部培训班学习培训中的一个重要的环节。7日—9日，来自全市各条战线的146名年轻干部在如皋市长江青少年素质教育实践基地开展了拓展训练、军事训练科目和各项思想教育任务。

在为期三天的军训中，年轻干部的政治意识、大局意识、责任意识、协作意识得到了全面提升。9日下午还对本次军训成果进行了汇报总结，市委组织部、市委党校等领导、教师“三个全方位”贡献出力。

现场观摩（上图 缪哈摄）。

大家纷纷表示，军训既锻炼了身体，又锤炼了意志，更历练了精神，将把这次军训的良好作风融入到学习和生活中，进一步坚定理想信念，在学思践悟中牢记使命，用实际行动回答好新时代南通“发展四问”。

据了解，全市年轻干部培训班3月30日开班，146名年轻干部开启为期45天的集中培训，培训灵活采用集中授课、现场教学等多种方式，确保培训取得实效，激发学员以实际行动为南通实现“三个全方位”贡献力量。

学抗疫先锋模范 做合格巡察战士

市纪委监委第八党支部举行主题党日活动

“我有23年在卫生系统的工作经历，还有4年巡察工作经历，我越来越深刻地体会到，抗疫工作和巡察工作有许多相似之处，都是人民的重托，需要团队的力量，还有缜密的程序……”市委第六巡察组副组长陈四林在交流心得体会时谈到。4月8日，市纪委监委第八党支部举行主题党日活动，组织全体巡察党员赴抗疫一线实地现场学习、换位思考，采取“情境教育+对话交流+专题党课”的形式，推动全体巡察干部立足本职敢于斗争，担当奉献善于斗争。

在市第六人民医院新建院区，支部组织党员进行“参观一次抗疫影展”“穿戴一次防护套装”“走进一次隔离病区”“重温入党誓词”等情境式的体验活动，全体党员深刻感受到了战“疫”一线的困难艰险和辛勤付出，形成了对标先进、学习先进的思想自觉和行动自觉。

无论是一线抗疫斗争还是推动巡察工作，都离不开精神力量的“硬核”支撑，支部把挖掘抗疫精神内涵、汲取精神信仰力量作为主题党日活动的重要一环，成为助推巡察高质量发展的强大动力。

在和“逆行者”对话交流中，支部党员纷纷表示，要向抗疫先锋模范学习，练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事，争做合格巡察战士，在“学习苏州‘三大法宝’，答好南通‘发展四问’”中推动我市巡察工作高质量发展。

本报通讯员 王梁

铿锵“玫瑰”一线绽放

“同志，你的口罩戴错了，得把有金属条的一侧放在鼻梁上才有防护效果。”

“企业的大门要随时关上，不要让无关的外来人员随意进入，做好防控……”

“李支书，现在辖区内企业相继复工，但是疫情形势依然严峻，你要多到复工的企业看看……”3月16日，通州区平潮镇纪委书记任红云和往常一样，苦口婆心地交代每一个村（居）党总支书记。

这已经是她奋战在抗疫一线的第53天……

面对突如其来的新冠肺炎疫情，任红云以实际行动扛起“为人民群众筑起疫情防控安全线”的使命担当，义无反顾地投身抗疫一线……

早出晚归，她甚至都忙得来不及喝上一口水，奔波十余个卡点和26个村（居）。然而，她的家中还有个患病的婆婆，只能托付给爱人照料。女儿放假在家，没有吃过她做的一顿热饭，更是见不上早出晚归的母亲一面。连日来的奋战，任红云只有一个信念，那就是做好疫情防控监督工作。

近期，天气转暖，商户也逐渐恢复营业，多人聚集的现象明显增多，少数干部群众的防范意识有些许弱化。任红云总说，我要“常提醒，常敲钟，只要疫情一天不解除，战斗就一刻不能停止。”小微企业相继复工后，她来到燕华五金企业进行督查，看到大门紧闭着。保安坚决不让其进入。“就要这样，不能让任何不认识的人员进来。”她很高兴地说。

任红云向燕华五金企业负责人说明来意，经过检查和酒精消杀，进入厂区。正向负责人详细询问企业防疫工作时，一名工人正好从车库走出，口罩戴得松松垮垮，她的表情迅速严肃起来，“老同志，快把口罩戴好，口罩都要在里面！”

“觉得有点闷，拉出来透透气。”工人不好意思地解释道。

就这样，她每天要开着自己的车到镇上企业进行随机督查，日行程至少50公里，共通报督促问题整改72个，对镇上被区新冠肺炎防控办通报两次以上同一问题的相关负责人进行提醒谈话。

在群众的印象里，她是一个工作脚踏实地的纪委书记。

2018年1月，任红云做了肺部手术，2019年1月她又动了乳腺结节切除手术。然而对组织安排的工作，她总是脚踏实地、任劳任怨，自2014年任乡镇纪委书记6年多来，她用自己的言行，履行着对党的忠诚。

战“疫”一线，她是战士。从年初二至今，她从未缺席。没有娇柔和怯懦，有的是勇敢和担当，如同一朵傲然绽放的“铿锵玫瑰”，坚定地走着她不悔的人生。

·高燕 王婧·



专栏编辑:朱昀涓

投稿邮箱:fytg@ntlz.gov.cn